

V SOBOTU 10. SRPNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN BRITSKÝ DOKUMENTÁRNÍ FILM DIEGO MARADONA. V NEDĚLI 11. SRPNA POTOM MŮŽETE PŘIJÍT OD 17 HODIN 30 MINUT NA AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII TOY STORY 4: PŘÍBĚH HRAČEK

Z DŮVODU DOVOLENÉ JE V DOBĚ OD 5. DO 23. SRPNA UZAVŘENO ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK V ORDINACÍCH VE STUDENCI NEBO NA HORKÁCH

V NEDĚLI 11. SRPNA ZAČÍNÁ NOVÁ SEZÓNA OKRESNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ. V 1. KOLE PŘIJEDE DO KRUHU SOKOL ZÁLESNÍ LHOTA. ZAČÁTEK ZÁPASU JE VE 14 HODIN. VZHLEDEM K DOHODNUTÉ VZÁJEMNÉ FOTBALOVÉ SPOLUPRÁCI SE SOUSEDY Z ROZTOK SE BUDOU DOMÁCÍ ZÁPASY HRÁT POKAŽDÉ JINAK. ROZLOSOVÁNÍ CELÉ PODZIMNÍ ČÁSTI NAJDETE NA WEBU ODDÍLU KOPANÉ.

V PÁTEK 16. SRPNA PROMÍTÁ LETNÍ KINO NA KOUPALIŠTI ČESKOU KOMEDII ŽENY V BĚHU. ZAČÁTEK PŘEDSTAVENÍ JE VE 21 HODIN 30 MINUT

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 17. SRPNA NA TRADIČNÍ POSEZENÍ POD LÍPOU, KDE NA VÁS BUDE ČEKAT OBČERSTVENÍ HASIČSKOU KUCHYŇÍ A HUDBA V PODÁNÍ MLADÝCH KRUŽSKÝCH MUZIKANTŮ NEBO MARTINA KOMÁRKA. ZAČÁTEK AKCE V PROSTORU U HASIČÁRNY JE V UVEDENÝ DEN V 19 HODIN

SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 31. SRPNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE NEJDŘÍVE UVIDÍTE DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V PŘÍRODĚ S NÁZVEM KAŠPÁREK CHODÍ PĚŠKY V PODÁNÍ OCHOTNICKÉHO SOUBORU ČMUKAŘI Z TURNOVA. DIVADLO JE ZAJÍMAVÉ TÍM, ŽE HO HRAJÍ LOUTKY I LIDÉ A JE URČENO JAK PRO DĚTI, TAK I DOSPĚLÉ DIVÁKY. PO SKONČENÍ PŘEDSTAVENÍ NA VÁS ČEKÁ TÁBORÁK NA KONEC PRÁZDIN SE VŠEMI POCHUTINAMI, KTERÉ K NĚMU PATŘÍ A ŽIVĚ NÁM ZAHRAJÍ I TADY KRUŽŠTÍ MLADÍCI. O PŘESNÝCH ČASECH BUDETE VČAS INFORMOVÁNI.

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POŘÁDÁ 16. ZÁŘÍ ZÁJEZD DO LITOMĚŘIC NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH 2019 A DALŠÍ POTOM 4. A 5. ŘÍJNA DO VINNÉHO SKLÍPKU NA JIŽNÍ MORAVU DO BOŘETIC. ZÁJEMCI O ZÁJEZDY SE MOHOU HLÁSIT AŽ DO NAPLNĚNÍ KAPACITY AUTOBUSU U ANNY BUCHAROVÉ, DANY PRŠALOVÉ NEBO JANY BRYKNEROVÉ. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE TAKÉ NA PLAKÁTECH NA VÝVĚSKÁCH PO VESNICI

V PŘÍPADĚ PROBLÉMU SE ZÁSOBOVÁNÍM VODOU U SVÝCH NEMOVITOSTÍ VÁM OBECNÍ ÚŘAD NABÍZÍ MOŽNOST JEJÍHO DODÁNÍ ZE SVÝCH ZDROJŮ. PO NUTNÉ PŘEDCHOZÍ DOHODĚ SI JI BUDETE MOCI NAČERPAT Z VRTU V ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY.